

Pdte. de Costa Rica no se reunirá con Ortega

San José, mayo 6 (UPI). El gobierno de Costa Rica negó que el presidente Luis Alberto Monge hubiera aceptado reunirse con el coordinador de la Junta de Gobierno de Nicaragua Daniel Ortega para tratar los conflictos fronterizos surgidos entre ambas naciones.

Informaciones provenientes de Managua aseguraron que la reunión había sido acordada a propuesta de Ortega, después de acusar al gobierno de Costa Rica al ejército de Nicaragua de atacar a la Guardia Civil costarricense en el puesto fronterizo de Peñas Blancas, a 280 kilómetros al noroeste de San José.

"La única reunión en que se está trabajando es a nivel de cancilleres, con la presencia de delegados del Grupo

de Contadora", indicó el ministro de la Presidencia Fernando Berrocal, quien descartó que el presidente Monge proyecte entrevistas con gobernantes nicaragüenses. "Consideramos que por el momento no es oportuno", dijo.

El gabinete de seguridad del presidente Monge se reunió para analizar una propuesta del canciller mexicano Bernardo Sepúlveda, destinada a concretar un encuentro con dirigentes nicaragüenses.

La iniciativa fue auspiciada por el Grupo de Contadora, integrado por México, Panamá, Colombia y Venezuela, y en principio había sido aceptada por Costa Rica.

Pasa a la página 74

UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



"ATENTADO" AL PAPA. Seúl, Corea del Sur, mayo 6 (UPI). La fecha muestra el lugar desde el cual, un joven con trastorno mental, "disparó" 3 veces una pistola de juguete, contra el auto en que viajaba el Papa hacia el aeropuerto.

Un joven loco quería "sorprender" al Papa

Seúl, Corea del Sur, mayo 6 (AP). Un estudiante surcoreano, que dijo que quería "sorprender" al Papa cuando efectuó disparos con un revólver de juguete contra su caravana de vehículos, estaba detenido hoy en un hospital sometido a análisis psiquiátricos.

Un funcionario policial

dijo que serían aún reforzadas las medidas de seguridad durante el resto de la visita de Juan Pablo II, que concluye mañana.

En el incidente esta mañana, Juan Pablo II se dirigía a la catedral de Seúl cuando un joven surgió de entre los espectadores alineados a lo largo del tra-

Pasa a la página 74



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VUELCA BUS. Palma de Mayorca, mayo 6 (UPI). Personal de socorro de Manacor transporta hacia Puerto Cristo, a las víctimas del grave vuelco de un bus en una carretera de aquí, varios turistas británicos murieron y hubo numerosos heridos.

Honduras denuncia ataque sandinista

Tegucigalpa, mayo 5 (AP). Honduras denunció hoy que un oficial resultó herido en un ataque armado perpetrado por tropas del Ejército Sandinista de Nicaragua contra el puesto fronterizo de El Espino, 200 kilómetros al sureste de aquí.

La cancillería dijo que el incidente ocurrió ayer a las

15:10 hora local cuando soldados nicaragüenses abrieron fuego durante 30 minutos contra la aduana terrestre aludida, resultando herido de bala el teniente Concepción Jiménez.

El gobierno dijo que "durante el ataque se observó un amenazante desplazamiento del Ejército Sandi-

Pasa a la página 76

Papa canoniza 103 mártires en Corea

Seúl, mayo 6 (UPI). El Papa Juan Pablo II, en la primera canonización fuera de Roma en más de seis siglos, proclamó hoy santos a 103 mártires coreanos y dijo que su "espíritu inmortal", ayuda a seguir adelante a los cristianos que son perseguidos en Corea del Norte.

Alrededor de un millón

de personas asistió a la ceremonia solemne de cuatro horas en la Plaza Yoido de Seúl, cuando dos bandadas de palomas grises fueron soltadas, simbolizando la paz para los coreanos. La multitud aplaudió cuando el Papa proclamó santos para la eternidad a los mártires coreanos.

Pasa a la página 76



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ATACA. Sur de Nicaragua, mayo 6 (UPI). El líder antisandinista Edén Pastora, conocido como comandante "Cero", durante reciente entrevista en el sur de Nicaragua. Afirma que está atacando con más fuerza en esta región.

Teresa Fajardo debería declarar

Medellín, Colombia, mayo 6 (UPI). La ex reina nacional de la belleza, María Teresa Fajardo, que representó a Colombia en el concurso de Miss Universo en 1982, podría ser llamada a declarar por la justicia penal militar dentro de las operaciones de persecución a los traficantes de drogas, dijeron fuentes oficiales.

La ex soberana de la Pasa a la página 46

Panamá elige su presidente

Panamá, mayo 6 (AP). Los panameños seleccionaron hoy un nuevo presidente en comicios tranquilos, en los que no se informó sobre incidentes de violencia. Las elecciones fueron las primeras en 16 años para escoger un presidente por voto popular.

Los candidatos eran el Dr. Arnulfo Arias, de 82 años, respaldado por una coalición de partidos demócratas, y el Dr. Nicolás Ardito Barletta, de 45 años, el candidato oficial del gobierno, respaldado por otros cinco organizaciones

políticas.

Los centros de votación cerraron a las 5:00 p.m., Est. Tres horas después todavía las autoridades electorales contaban los votos en distintos centros de escrutinio.

El recuento era público. En el centro de votación, en el estacionamiento del Banco Nacional, mientras docenas de espectadores observaban y algunos llevaban el recuento.

Luego de finalizado el cotejo de las Pasa a la página 46



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CANDIDATOS. Panamá, mayo 6 (UPI). Los 2 candidatos presidenciales de Panamá, saludan a sus simpatizantes en distintos lugares de esta capital, donde acudieron a depositar su voto. Arnulfo



Arias Madrid (Izquierda), es el candidato de la oposición, y compite con Nicolás Ardito Barletta (derecha). Estas son las primeras elecciones en 16 años, que se efectuaron en Panamá.

Breves Internacionales

Termina ciclo militar en Brasil

Río de Janeiro, mayo 6 (UPI). El general retirado Emílio Garrastazú Médici, que entre 1969 y 1974 fue presidente de Brasil, criticó las acciones de los presidentes que lo sucedieron y dijo que el ciclo de dos décadas del régimen militar estaba "terminado".

Mientras tanto, el cardenal Brandao advirtió que la designación de otro presidente no elegido directamente podría conducir a una guerra civil.

Izquierda con mayoría en Ecuador

Quito, mayo 6 (UPI). Los partidos Izquierda Democrática y Social Cristiano, a los cuales pertenecen los candidatos Rodrigo Borja y León Febres Cordero, tendrán los mayores bloques parlamentarios en el próximo Congreso Ecuatoriano que iniciará sus labores el 10 de agosto.

El Tribunal Supremo Electoral terminó de entregar las credenciales a los diputados que fueron elegidos en la jornada electoral del 29 de enero.